opusdei.org

经圣施礼华代祷获得 之恩惠

2008年8月28日

一个奇迹的见证

数年前,我因为经常的头痛及面颊肿胀而去看医生。初部的诊断为窦炎和前额受感染,虽然我已进行了一些治疗,但毫无进展。接著,我被送往作更多的测试,包括磁力共振。最后,发现了一个如豌豆般的肿瘤,医生解释因为肿瘤发大而引至我的头、面和眼的肿胀以及持久不断的头痛。这真是令我感到很难受!我随即开始了由

神经病学家安排的疗程,但甚么变化也没有!后来,我想起曾阅读过一本书关於圣施礼华的奇迹,我便得拜托他。我开始向他祈求代祷并渐渐发现有些好转。在下一次覆诊时,我又作另一次磁力共振。无论医生或我自己都感到很惊讶-肿瘤竟然消失了!如果不是有第一次的确诊,没有人会相信这是个奇迹。我将这个奇迹归因於主业会的创办人—圣施礼华神父。直至现在,我仍不住的向他祈求代祷。

Luz Mery, 哥伦比亚

首次的体验

我被要求为了一所未来的祭台携带一个圣物箱和一些物品回国。在机场,我须带著发票证明去办理退税手续,我花了很长的时间才能找到正确的办公室,更因此差点赶不上航班。我在奔跑赶往闸口时对圣施礼华说:

「看!我弄得一团糟了!我可否赶上 这航班,全看你的关系!」同时,我 手上拿著大量的手提行李。十分钟 后,他回应了我;就在这航班及转机时,因为不同的原因我被升级至头等机仓,坦白说,我是个惯常搭机的人,但升级至头等仓却是我生平的第一趟。当我将这遭遇告诉给一位友人时,她说: 「因为天主的物品其价值缺不会比头等机仓便宜!」

C.L.C., 洪都拉斯

因著一张地毡……

我在友人的商店内选购一张家里用的地毡,当我们在倾谈时,他告诉我,他已结婚七年了,但他和妻子仍没有一个小孩。我把主业会创办人的祈祷咭给予他并告诉他,他是如何为人们代祷的。友人多谢了我后就把咭收起来。由於没有再购买地毡的需要,所以也没有再见这友人了!直至,有一天,我在药房遇见他,他开怀的笑著对我说,他已有一名小女儿了。而且,为了光荣圣施礼华而为女儿取名为玛利亚 乔西。因他们坚信女儿的诞生全赖圣施礼华的代祷。

Patricia Boustany, 黎巴嫩

同一天完结之前

昨天,三月二十八日,是圣施礼华讲 铎的周年纪念日, 我从圣施礼华和欧 华路主教那里得到一个恩惠。我预计 将参加今年六月在芝加哥依利诺大学 举行的一个国际会议,而需为会议登 记费及飞机票筹备资金。我已向举办 机构至少发了两次电邮, 请求他们豁 免我那笔为数不小的费用。不讨,那 些以前的电邮, 有一封甚至是去年发 出的; 却都没有回音。这段时间裹, 我一直向圣施礼华和欧华路主教为我 的请求代祷。我在三月二十八日当日 决定再次向主办机构发信。在同一天 内, 我得到了所要求的费用豁免。十 分感谢圣施礼华和欧华路主教的代 祷!

Z.U., 中国澳门

分享祈祷咭

刚搬到省另一边的一个新城市,因欧 华路主教的安排,一切都那麽完美〔出 售、购入及搬家〕,我感到在生活中 通过欧华路主教和圣施礼华的代祷使 我有更深的信德。作为答谢天主通过 这两位代祷人在我生命中的参与,我 确保我的钱包里一定有祈祷咭可送给 别人分享。

有一天,当我正在为孩子们买衣服的时候,我听到店主说她的丈夫失业了,他们的生活有些困难。还没有认识她,不知道她的信仰,带着一点紧张,我把祈祷咭送给她,又告诉她说当我向圣施礼华祈祷时他总会帮助我。她向我道了谢,并说明她是位基督徒。我知道她是出於礼节而感谢我,而那张祈祷咭将会被搁置一边。当我驾车回家后,我决定不管怎样我会为他们代祷。这是在2007年的二月或三月的事。

过了一些日子,我又去了那家店子。 那时正是2007年的六月。介绍自己就 是送她祈祷咭那个人后,我胆怯地问她的情况如何。她说她丈夫已找到一份好工并且有很好的同事,这对全家来说实在太好了。我告诉她六月二十六日是圣施礼华的逝世周年纪念日,当天会有一个特别的弥撒。她接着说:「现在我知道为甚麽丈夫在六月得到这份工作了」。

K, 加拿大

正当我在寻找别的东西

这不是我第一次写信感谢圣施礼华给我的许多恩典。一年前我遗失了一件情感大於金钱价值的珠宝。找不到它使我非常伤心。当我几天前收到你们的通讯刊物时,我想到可以请求圣施礼华帮我去找它。昨天晚上,当我正在找别的东西时,它神奇地出现了!我大大地吃了一惊。"感谢你,圣施礼华,你为我作的代祷。

Azucena, 瑞士

pdf | document generated automatically from https://opusdei.org/zhs/article/article-112/ (2025年10月28日)